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Gornje Jesenje, 24. ožujka 2026. godine 

 

Na temelju članka 13. stavka 8. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine, br. 92/10 i 

114/22) i članka 15. Statuta Općine Jesenje («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», 

broj 15/09, 11/13, 11/18 i 13/21) Općinsko vijeće Općine Jesenje na  7. sjednici održanoj dana          

24. ožujka 2026. godine donosi  

 

ZAKLJUČAK 

I. 

Prihvaća se Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Jesenje u 2025. godini   

  

II.  

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Jesenje u 2025. godini sastavni je dio ovog 

zaključka. 

  

III. 

Ovaj Zaključak objaviti će se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije i na 

službenoj stranici Općine Jesenje www.jesenje.hr  

. 

                                                                               

                                                                                                PREDSJEDNIK  

                                                                                           OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                                                                              Mirko Ranogajec 
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Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Jesenje u 2025. godini  

 

1. UVOD 

Zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od požara ("Narodne novine", broj  

92/10 i 114/22 ) (u daljnjem tekstu: Zakon) kojim se propisuje način  planiranja,  provođenja  

i financiranja mjera zaštite od požara, te ustrojavanja subjekata koji provode zaštitu od požara. 

Zaštitu od požara provode, osim fizičkih i pravnih osoba, i pravne osobe i udruge koje 

obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost civilne zaštite kao i jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave.  

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, temeljem članka 13. stavka 1. Zakona, 

donose  Procjenu ugroženosti od požara te na temelju iste donose Plan zaštite od požara za 

svoje područje, a na temelju  prethodne pribavljenog mišljenja nadležne policijske uprave i 

vatrogasne zajednice. Planom zaštite od požara općine i gradovi definiraju subjekte 

odgovorne za provođenje vatrogasne djelatnosti.  

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju Procjene ugroženosti donose 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje te se za njegovu 

provedbu osiguravaju sredstva u proračunu Općine.  Godišnji provedbeni planovi unapređenja 

zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara Županije. 

Sukladno članku 13. stavak 8.  Zakona, predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave 

jednom godišnje razmatra Izvješće o stanju zaštite od požara na svom području i stanju 

provedbe Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara. 

Općinsko vijeće je na svojoj na 25. sjednici održanoj dana 23. prosinca 2024. donijelo 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Jesenje za 2025. 

godinu. 

 

2. ORGANIZACIJA VATROGASTVA NA PODRUČJU OPĆINE JESENJE 

Vatrogastvo uz druge službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru 

redovne djelatnosti, predstavljaju okosnicu sustava civilne zaštite na području Općine  Jesenje 

i imaju obvezu uključivanja u sustav civilne zaštite kroz svoju djelatnost.  

Na području Općine Jesenje djeluje DVD Gornje Jesenje koje raspolaže sa 36 operativnih 

vatrogasaca opremljenih sa potrebnom zaštitnom odjećom i opremom  te tri  vozila (kamion -

auto cisterna, malo navalno vozilo i kombi vozilo za prijevoz vatrogasaca). Uz DVD-e Gornje 

Jesenje područje općine Jesenje pokriva i  JVP Krapina.   

3. PROVEDENE AKTIVNOSTI   U 2025. GODINI VEZANE ZA UNAPREĐENJE   

         ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE OPĆINE JESENJE  

Na temelju godišnjeg  provedbenog  plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine 

Jesenje za 2025. godinu kojeg je usvojilo Općinsko vijeće poduzete su sljedeće mjere i radnje: 

Općinsko vijeće je na 27. sjednici održanoj dana 17. ožujka 2025. godine razmatralo i usvojilo 

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Jesenje u 2024. godini.  

  



 U suradnji sa DVD-om provođene su sljedeće preventivne mjere protupožarne zaštite. 

DVD Gornje Jesenje donijelo je Godišnji program rada i Financijski  plan, te su u skladu s tim 

poduzete radnje ; 

        -jednom mjesečno provođene su vježbe i provjera ispravnosti  i održavanje  postojeće      

          opreme i vozila te  funkcioniranje sustava za dojavu požara i   uzbunjivanje   

        - nabavljana  je  zaštitna  odjeća i   oprema za operativne  vatrogasce  i  vatrogasnu   

          mladež 

        - izrađene su sprave  i pomagala za potrebe  vježbi vatrogasne mladeži                                                       

        - putem objave na službenim stranicama i oglasnim pločama obavješćivano   je       

          stanovništvo o načinu i postupku kontroliranog spaljivanja biljnih  ostataka i zabrani    

          spaljivanja korova i drugih tvari u ljetnim mjesecima, radi suzbijanja požara otvorenog           

          tipa, 

       - održana je pokazna vježba evakuacije učenika OŠ Gornje Jesenje i djece polaznika  DV   

           Jesenje 

       - operativni vatrogasci i mladež sudjelovali su na regionalnim takmičenjima gdje su   

          postignuti zapaženi rezultati 

       - u svrhu provođenja planiranih aktivnosti održavani su sastanci UO, NO i   

         Zapovjedništva DVD-a, 

       - organizirani su  redovni liječnički pregledi  operativnih vatrogasaca 

       - obilježen je  blagdan Sv. Florijana i drugi prigodni datumi  

       - provođene su aktivnosti vezane za izradu dokumentacije potrebne za  prijavu na natječaj  

          radi osiguranja financijskih sredstava za rekonstrukciju i dogradnju vatrogasnog doma  

       - nastavljena je suradnja sa OŠ Gornje Jesenje radi promocije dobrovoljnog vatrogastva i   

         primanje mladih članova te rad sa njima. 

 

4. INTERVENCIJE  

Za učinkovito i uspješno djelovanje DVD-a  i JVP od trenutka uzbunjivanja, početka   

intervencije, gašenja i lokalizacije požara u provedbenom razdoblju bio je korišten 

sustav Upravljanja vatrogasnim intervencijama (UVI) kojeg kontinuirano nadograđuje 

Hrvatska vatrogasna zajednica (HVZ). 

Na području općine Jesenje u 2025. godini zabilježena su četiri požara  i dvije tehničke 

intervencije, na intervencijama je u prosjeku sudjelovalo 12 vatrogasaca. 

5. PREVENTIVNA DJELATNOST 

Prostornim planom uređenja općine Jesenje - Pročišćeni tekst (Službeni glasnik KZŽ 7/24) 

obrađene su mjere iz područja zaštite od požara sukladno važećim propisima. 

Općina Jesenje, obavezna je temeljem iskustva iz protekle požarne sezone izvršiti 

usklađivanje svih podataka i odrednica iz važećih planova zaštite od požara.  

Organizirati tematsku sjednicu Stožera civilne zaštite i vatrogasnog zapovjedništva, 

vezano uz pripremu požarne sezone na kojoj je potrebno:  

razmotriti stanje zaštite od požara na području općine Jesenje i usvojiti Plan rada za 

tekuću požarnu sezonu, 

- predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na području 

općine Jesenje, 



- predložiti usvajanje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na 

području općine Jesenje, sukladno  Planu angažiranja vatrogasnih snaga na području 

Krapinsko - zagorske županije,  

- razmotriti i po potrebi dodatno razraditi provođenje postupanja za uključivanje osoba s 

posebnim ovlastima kod izvanrednih događaja, a radi poduzimanja mjera i radnji iz 

svoje nadležnosti u slučaju kada je zbog razmjera opasnosti od požara na otvorenom 

prostoru potrebno proglasiti veliku nesreću ili katastrofu. 

    6. FINANCIRANJE 

       Tijekom 2025.g. iz Proračuna Općine  Jesenje za djelatnost vatrogastva isplaćeno je       

        ukupno 23.180,00 eura, od čega DVD-u Gornje Jesenje  za redovnu djelatnost 20.000,00   

        eura te JVP Krapina iznos od 3.180,00 eura.  
         U svrhu izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju vatrogasnog doma                                                                                                                          
         utrošeno je 30.750,00 eura.  
 

7. ZAKLJUČAK 

       Na temelju usvojene procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija  potrebno je 

   provoditi mjere kako bi se opasnost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju          

   moguću razinu (ustroj, urbanističke mjere,  preventivne mjere u zaštiti  šuma i odlagališta   

  otpada, elektrodistribucija, vodoopskrba). 

  U suradnji sa  DVD-om Gornje Jesenje i JVP-om Krapina  usvojiti strateške dokumente 

   koji se odnose na protupožarnu zaštitu. 

  U cilju što bolje organizacije,  operativne spremnosti i funkcioniranja protupožarne zaštite 

  Općina Jesenje će i u narednom razdoblju financirati redovnu djelatnost  i opremanje 

  DVD-a Gornje Jesenje i sufinancirati rad JVP-a Krapina. 

  Nastaviti će se sa promidžbenim aktivnostima  u svrhu jačanja svijesti građana o 

  pridržavanju i poštivanju preventivnih mjera zaštite od požara, kojima se upozorava 

       na opasnosti uporabe otvorene vatre i drugih potencijalnih opasnosti  nastanka 

       požara. 

 

 


